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Ata da 6a (sexta) Sess5o 0rdinaria da Casa Jose Ximenes de Aradjo aos 05 (cinco)
dias do mss de marco do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as 19:30 (dezenove
horas e trinta minutos)  no predio da Camara Municipal de Correntes, sito a  Pra¢a
Agamenon   Magalhaes  n°  115  -  sob  a  Presidencia  do  Excelentissimo  Senhor
Vereador  Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos,  secretariado  pelos  Vereadores:
Cicero da Silva  e Jaciane Alves de Oliveira,1° e  Ilo Secretarios.  Estando presentes
os demais Vereadores: Adelmo Luciano Bezerra da Silva, Arnaldo Tavares Silva de
Lira,  Clayton  Francisco  Umbelino,  Erlan  Leandro  de  Albuquerque,  Jose  Sidnei
Martins  da  Silva,  Lourdilecia  Chaves  de  Amorim  Cardozo  e  Maria  Leal  da  Silva.
Tendo faltado a Sessao, o Vereador: Jos6 Geraldo da Silva, que teve sua ausencia

justificada  por motivos  superiores.  0  Presidente  declarou  aberta  a  Sess5o  com
urn momento de orac5o e a entoacao do Hino Municipal. Logo ap6s, foi realizada
a leitura do Expediente do Dia, constando das seguintes materias: Apresentacao
da lndicac5o n9 006/2026, de autoria dos vereadores Jos6 Sidnei Martins da Silva
e  Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos,   sugerindo   a   disponibiliza¢ao   de   uma
cacamba de lixo destinada a atender exclusivamente o Distrito de Poco Comprido
e   o   Povoado   de  Olho   d'Agua   dos  Goes,   neste   municipio;  Apresentac5o   da
lndicacao  n9  007/2026,  de  autoria  do  vereador  Arnaldo  Tavares  Silva  de  Lira,
sugerindo   a   implanta¢ao   de   uma   Sala   Azul   na   Creche   Municipal   Os6rio   de
Andrade,  situada  no  Distrito  de  Poco  Comprido,  com  a  finalidade  de  oferecer
atendimento  educacional  especializado  e  suporte  adequado  as  criancas  com
transtornos   do   neurodesenvolvimento   e   outras   necessidades   educacionais
especificas.     Com     a     palavra     facultada,     o     vereador     Clayton     Umbelino
cumprimentou  a  todos os  presentes  e  convidou  os  demais  parlamentares  a  se
dirigirem  ao  DNIT  (Departamento  Nacional  de  lnfraestrutura  de  Transportes),
com  o  objetivo  de  cobrar  providencias  quanto  a   recuperacao  do  trecho  de
rodovia  que  liga  a  BR-424  a  divisa  do  Estado  de  Alagoas,  nas  proximidades  do
municipio de Ch5 Preta. Sequencialmente, o vereador Erlan Leandro, ap6s saudar
a todos, ressaltou a necessidade de restaurac5o do cal¢amento nas proximidades
do Hospital Municipal.  Por sua vez, o vereador Arnaldo Tavares cumprimentou a
todos  e  destacou  sua  disponibilidade  em  continuar  trabalhando  em  favor  da

popula¢5o,   defendendo  ainda   a   relevancia   da   indicacao   de   sua   autoria.   Na
sequencia,  os vereadores  Cicero  da  Silva  e Jaciane Alves,  em  pronunciamentos
semelhantes,   cumprimentaram   a   todos   e   ressaltaram   o   compromisso   d
desempenhar seus mandatos sempre voltados ao bern comum. Seguidamente, o
vereador Adelmo Luciano, ap6s saudar os presentes, destacou sua atuac5o diaria
em   prol   da   populacao.   Em   resposta   a   fala   do  vereador  Clayton   umbelino,
informou  que  o  Prefeito  Edimilson  da  Bahia  ja  realizou  cobrancas  em  8mbito
federal quanto a  recuperacao do trecho de rodovia anteriormente mencionado.
Dando continuidade, a vereadora  Maria  Leal cumprimentou a todos e destacou
os avancos  obtidos  na  fluencia  em  leitura,  resultado  do trabalho  desenvolvido

pela  rede  municipal de educacao.  Por sua vez,  a vereadora  e  lider da  oposi¢5o,
Lourdilecia  Chaves,  cumprimentou  a  todos  e  relatou  problemas  ocorridos  no
Loteamento   Chico   Leite   em   decorrencia   das   fortes   chuvas,   solicitando   a
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Secretaria de lnfraestrutura a ado¢ao de providencias para solucionar a situa¢5o.
Comentou ainda acerca de descontos referentes ao imposto de renda nos sal5rios
dos professores,  solicitando esclarecimentos sobre o assunto.  Com  a  palavra, o
vereador   e   lider  de   governo,   Sidnei   Martins,   ap6s   cumprimentar  a   todos,
destacou sua satisfac5o em participar de mais uma sessao nesta Casa Legislativa,
reafirmando   seu   compromisso   com   o   povo   correntino.   Ressaltou   que   tern
acompanhado  as  demandas  da  populac5o  e  as  encaminha  ao  Poder  Executivo

para a devida analise e providencias. Em resposta ao vereador Clayton Umbelino,
destacou    que    o    municipio    vein    realizando    cobrancas   junto    aos    6rgaos
responsaveis,  bern  como  a  deputados  e  ministros,   no  intuito  de  viabilizar  a
recuperac5o  do trecho  de  rodovia  mencionado.  Em  relac5o  a  fala  do vereador
Erlan  Leandro,  informou  que  o  trecho  de  calcamento  a  ser  restaurado  ja  se
encontra  incluido no cronograma de servicos e devera  ser executado em  breve.
Respondendo a vereadora Lourdil6cia Chaves, afirmou que o calcamento atingido
no   Loteamento   Chico   Leite   tambem   sera   restaurado   em   breve,   conforme
compromisso assumido pela Secretaria de lnfraestrutura. Quanto a questao dos
descontos de imposto de renda, sugeriu que os servidores procurem a Secretaria
de Administrac5o para obter esclarecimentos mais detalhados acerca do assunto.
Em seguida, o Presidente, Dr. Anderson Vasconcelos, ap6s cumprimentar a todos,
destacou a  indicac5o apresentada  em  conjunto com  o vereador Sidnei  Martins,
ressaltando   a   importancia   da   medida   para   atender  as   localidades  de   Pogo
Comprido  e  Olho  d'Agua  dos  Goes.  Reiterou  ainda  as  palavras  dos  vereadores
Adelmo   Luciano   e   Sidnei   Martins  quanto   as   cobrancas   pela   restaura¢5o   da
rodovia  anteriormente  citada,  destacando  que  o  Prefeito  Edimilson  da  Bahia
solicitou,  em  Brasilia,  a  federaliza¢5o  da  referida  via.  No  segundo  momento  de
falas, o vereador Clayton Umbelino comentou acerca de urn bueiro estourado na
Rua Carmelio de Vasconcelos, ressaltando a necessidade de reparos urgentes no
local e destacou ainda a importancia da  uni5o de esfor¢os dos parlamentares na
cobranca  por melhorias na  rodovia  mencionada. A vereadora  Lourdilecia  Chaves
voltou  a  se  pronunciar,  defendendo  que  os  descontos  realizados  nos  salarios
sejam  apresentados  de  forma  detalhada,  garantindo  maior  transparencia  aos
servidores. Por fim, o vereador Sidnei Martins destacou a importancia do di5logo
com o Governo Municipal na busca pela resolu¢5o das demandas apresentadas e

pelo desenvolvimento de ag6es solicitadas pelos parlamentares, sempre visando
ao   bern   comum.   Finalizou   suas   palavras   destacando   os   projetos   de   lei   em
tramitagao  nesta  Casa  Legislativa,  manifestando-se favoravelmente 21  aprovacao
dos mesmos. E dando seguimento a Ordem do Dia, foram realizadas as seguintes
vota¢6es:   Moc5o  de   Pesar   n9  004/2026,   de  autoria   do  vereador  Joseylton
Anderson   de   Vasconcelos   (homenagem   p6stuma   ao   Sr.   Jose   Carlos   Leite);
Indicac5o ng 005/2026, de autoria dos vereadores Jose Sidnei  Martins da Silva e
Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos   (sugerindo   a   disponibilizacao   de   uma
retroescavadeira  para  servir exclusivamente ao  Distrito de  Poco Comprido e ao

povoado Olho  d'Agua  dos  Goes,  neste  municipio);  Projeto  de  Lei  n9  850/2026,
cuja    ementa    disp6e    sobre    o    percentual    do    reajuste    previdenci5rio    dos
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aposentados e pensionistas e da outras providencias; Projeto de Lei ng 851/2026,
cuja  ementa  realiza  a  adequacao  da  remuneracao  dos  servidores  publicos  do
Poder   Legislativo   do   Municipio   de   Correntes,   Estado   de   Pernambuco,   que
recebem  valor  igual  ao  salario  minimo  nacional  -sendo  todos,  Aprovados  por
Unanimidade.  Por  fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a

presen¢a de todos e deu por encerrada a Sess5o com urn momento de orac5o. 0
Vereador Cicero da  Silva,  1° Secretario,  mandou  lavrar a  presente ata  que ap6s
lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 05 de mar¢o de 2026.
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